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TRƯỜNG MG AN VĨNH NGÃI                   Độc Lập – Tự Do – Hạnh Phúc 

                                                 Tân An, ngày  01  tháng 03 năm 2017
          BẢN TÓM TẮT THÀNH TÍCH CÁ NHÂN
I. SƠ YẾU LÝ LỊCH :

- Họ và tên: Đặng Thị Ngọc Thúy                             
- Năm sinh : 15/07/1977

- Quê quán: Bình Thạnh, Thủ Thừa, Long An
- Đơn vị công tác : Trường Mẫu giáo An Vĩnh Ngãi 
- Chức vụ :Giáo viên 
- Trình độ chuyên môn nghiệp vụ: Trung Cấp sư phạm mầm non 
II. THÀNH TÍCH ĐẠT ĐƯỢC 

1.Quyền hạn và nhiệm vụ được giao 

                Năm học 2015 - 2016, được sự phân công của BGH nhà trường tôi làm giáo viên chủ nhiệm lớp Chồi 1. Trong quá trình giảng dạy tôi luôn học hỏi và trao đổi với đồng nghiệp để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Tích cực nghiên cứu tài liệu và phương pháp giảng dạy để làm sao có những bài giảng hay, phù hợp với đối tượng học sinh của địa ph​ương. Rút ra cho mình những kinh nghiệm dạy học phù hợp với sự phát triển của giáo dục. Bằng tinh thần trách nhiệm và sự cố gắng nỗ lực của mình, tôi đã luôn tìm tòi những giải pháp hay, tự học hỏi nghiên cứu tài liệu để hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao, đưa phong trào của  lớp, tổ nói riêng và của nhà trường nói chung ngày một đi lên.

2.Thành tích đạt được của cá nhân :
a.Tư tưởng chính trị:

 Có lập trường tư tưởng vững vàng, yêu nghề, mến trẻ, yên tâm công tác và tất cả vì sự nghiệp trồng người. Chấp hành tốt mọi chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước. Tích cực góp phần xây dựng tập thể sư phạm đoàn kết thân ái, yêu thương giúp đỡ lẫn nhau.  

 Rèn luyện, học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh để thực sự xứng đáng là tấm gương sáng cho học sinh noi theo.

Luôn thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành, luôn xây dựng mối đoàn kết nhất trí tôn trọng yêu thương giúp đỡ lẫn nhau trong chuyên môn cũng như trong cuộc sống. 
b.Công tác soạn giảng:
- Lên kế hoạch cụ thể trong năm học theo từng tháng.

- Dự họp đầy đủ các buổi sinh hoạt chuyên môn do nhà trường và tổ tổ chức nhằm rèn luyện thêm kiến thức và kỹ năng khi giảng dạy.

- Đảm bảo ngày giờ công cao, hoàn thành tốt công việc của cấp trên giao cho.
- Tham gia các lớp bồi dưỡng do Phòng Giáo dục mở, tham gia các lớp học điểm để nâng cao nghiệp vụ chuyên môn.

- Phối hợp với giáo viên cùng lớp thực hiện chức năng, nhiệm vụ của lớp, tạo sự thống nhất trong lớp và tạo niềm tin nơi phụ huynh.
- Tham gia tích cực các chuyên đề do ngành chỉ đạo, cụ thể: “Chuyên đề làm đồ dùng đồ chơi tự tạo, chuyên đề giáo dục thể chất”, chuyên đề giáo dục bảo vệ môi trường’’.... Nhà trường chọn lớp điểm, tổ chức thi giáo viên giỏi chuyên đề, tích cực hội thi "Làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo", hội thi “ Tiếng hát mầm non’’.

- Bảo vệ an toàn sức khỏe, tính mạng của trẻ trong thời gian trẻ ở nhà trường.
+ Soạn giảng: 9 bộ giáo án  cho 9 chủ đề được Ban giám hiệu đánh giá tốt. 
+ Hội giảng cụm chuyên đề “ Phát triển vận động” cho 8 đơn vị bạn trong, ngoài thành phố về dự xếp loại tốt.

+ Thao giảng chuyên đề: bảo vệ môi trường cho giáo viên toàn trường dự được xếp loại tốt.

+ Giờ dạy:  60 tiết  có đầu tư nội dung và đồ dung dạy học.  

 Trong đó:  Tốt: 50 ;  Khá: 10
+ Tham gia thi Giáo viên giỏi các cấp.  Năm học 2015 – 2016 đạt Giáo viên giỏi cấp trường, năm học 2016 – 2017 đạt Giáo viên dạy giỏi cấp thành phố.  
- Công tác thực hiện chuyên đề:         

Trong hai năm qua tôi đã vận động phụ huynh thu gom những đồ phế thải để tham gia hội thi “Làm đồ dùng đồ chơi tự tạo" phục vụ vào hoạt động hàng ngày cho trẻ học tập. Kết quả bộ đồ chơi của lớp đạt giải nhất cấp trường và tham gia thi cấp thành phố đạt giải khuyến khích.
+ Lĩnh vực Phát triển thể chất: Lớp tham gia thi “thể dục nhịp điệu”  đạt giải 3 cấp trường.

- Chuyên đề: " Giáo dục bảo vệ môi trường'' đạt giải nhất cấp trường. 
- Chuyên đề “ Giáo dục lễ giáo”; “ Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm”: đều tích cực tham gia. Cuối năm học đều được nhà trường khen ngợi. Phụ huynh tin tưởng.
  - Đối với trẻ:

  + Bé chuyên cần: 98%

  + Bé ngoan:  97 %   
 c. C«ng t¸c nu«i d­ìng:
Xác định rõ công tác nuôi dưỡng chăm sóc sức khỏe cho trẻ có tầm quan trọng trong trường mầm non. Để đảm bảo cho sức khỏe của các cháu ngày một tốt hơn tạo sự tin tưởng và yên tâm của gia đình các cháu. Tôi đã thực hiện:

- Bảo đảm cho trẻ ăn hết khẩu phần .

- Phối hợp với  nhân viên y tế kiểm tra sức khỏe thường xuyên về cân nặng, chiều cao để nắm rõ từng bước phát triển thể lực của trẻ.

- 100% các cháu có biểu đồ theo dõi theo quí và được khám sức khỏe định kỳ.

- Duy trì sĩ số lớp học bán trú với 100% trẻ ăn ngủ tại trường để gia đình các cháu yên tâm các cháu đều mạnh khỏe tăng cân với tỷ lệ: Phát triển bình thường:  99,6% 
d.  Các công tác khác:  
 Phối hợp cùng phụ huynh của lớp tổ chức các cuộc họp phụ huynh để tuyên truyền kiến thức chăm sóc giáo dục trẻ theo chương trình giáo dục Mầm non. Góp phần vào công tác vận động phụ huynh tham gia xây dựng, đóng góp cơ sở vật chất cho nhà trường. Tôi cùng bạn đồng nghiệp đã thực hiện tốt, hàng năm đều có 100 % phụ huynh lớp tham gia đóng góp cho lớp, cho trường, cụ thể:
+ Vận động phụ huynh ủng hộ lót sân khu nền sân khấu, mành che nắng…) với số tiền 5.000.000 đồng. 
 Là một đoàn viên thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, ngoài công tác giảng dạy trên lớp, bản thân còn tham gia các hội thi do Đoàn xã , hội LH Phụ nữ,  Mặt trận tổ quốc xã An Vĩnh Ngãi tổ chức như thi ẩm thực “ Món ăn quê hương”, thi vẽ tranh cổ động “An toàn giao thông”, Thi cắm hoa, duyên dáng áo dài ngày 8/3…

 Kết quả : Đạt 3 giải nhất.  

Năm qua, nhóm Đoàn viên còn tham gia văn nghệ mừng xã đón UBND tỉnh về công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới và công nhận lại xã văn hóa .
Phong trào văn nghệ của trường và của ngành đều tích cực tham gia. Năm học 2015 – 2016 lớp đạt giải nhất “ Tiếng hát mầm non” cấp trường và đạt 2 giải nhì và khuyến khích “ Tiếng hát mầm non” cấp thành phố.

Trong năm thực hiện tốt phong trào" Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực" .      
-Thực hiện tốt những qui định của địa phương, quan hệ đúng mực với làng xóm nơi cư trú.

- Trong quan hệ gia đình, tôi luôn là người vợ thủy chung, người mẹ mẫu mực. Gia đình tôi luôn được công nhận là gia đình văn hóa mới.

III. Các hình thức khen thưởng đã ghi nhận:

Trong những năm học vừa qua bản thân tôi không ngừng phấn đấu, tu dưỡng rèn luyện về mọi mặt và hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao cụ thể là:
1. Danh hiệu thi đua:

	Năm
	Danh hiệu thi đua
	Số quyết định, ngày, tháng, năm;  cơ quan quyết định khen thưởng

	2015- 2016
	Giáo viên giỏi cấp trường
	Quyết định số 66/QĐ-MG, ngày 15/5/2016; HT trường Mg An Vĩnh Ngãi

	
	Trẻ lớp đạt giải nhì, giải khuyến khích hội thi
 “ Tiếng hát mầm non” cấp thành phố.
	Quyết định của PGDĐT TP Tân An

	2016 - 2017
	Giáo viên giỏi cấp thành phố
	Quyết định số 201/QĐ-PGDĐT ngày 27/02/2017 của PGDĐT TP tân An



2. Sáng kiến kinh nghiệm được Hội đồng khoa học Giáo dục công nhận:
 
“ Kinh nghiệm làm một số đồ dùng, đồ chơi từ nguyên liệu phế thải”.


Trên đây là một số thành tích của cá nhân tôi đã đạt được trong những năm học vừa qua. Tuy kết quả đạt chưa cao nhưng đó là nguồn động viên lớn lao để tôi tiếp tục phấn đấu và rèn luyện trong những năm học tiếp theo.

Xác nhận của nhà trường                                                     Người viết báo cáo
       HIỆU TRƯỞNG

                                                                            Đặng Thị Ngọc Thúy
